

## 二批火爆预约 超30万m<sup>2</sup>国际城9月开盘



不是你来得晚了,而是恒威国际城太抢手了。恒威国际城首批开盘,便备受追捧。据悉此次国际城二批9月即将开盘,惊爆均价“7”字头起,88m<sup>2</sup>-140m<sup>2</sup>全能户型再送价值8万元产权车位(送完

即止),开盘特惠50000元预约抢房的活动,再次引发市场的热潮。

恒威国际城在居住理念上更贴近生活。除了依地铁、学校、公园而造外,自身规划逾2万方的商业,并引进新加坡理念的管理,满足业主日常生活的需求。此外,恒威国际城这次更是大手笔的打造宁波首个科技空间生活,让您在居住上体验前所未有的智慧社区。恒威国际城集地铁、学校、商场、公园、4点半课堂、社区巴士、墅级品质等一身的全能生活配套,引领宁波宜居典范。

值得一提的是,上周末约恒威国际城88m<sup>2</sup>-140m<sup>2</sup>实景样板区开放吸引了上百人来访,参观现场的周先生说“样板间做得很温馨、细致,户型格局看起来很舒服。”

## 银亿·东岸里品牌签约仪式隆重举行 上百组客户进行存抵

2014年8月23日上午10点整,银亿·东岸里品牌商业战略合作签约仪式暨商业存抵活动盛大启幕在东岸销售展示中心隆重举行。银亿股份领导、宁波银亿房产领导、东岸里的商业运营公司“同昌盛业”负责人、意向商家代表以及东岸里的VIP客户们共同出席了本次签约盛会。活动现场总计来访嘉宾达千余人,引发东岸里旺铺千人疯抢态势。此次盛会的圆满举行,宣告了银亿股份与同昌盛业强强联手,倾力打造银亿·东岸里,为三江口乃至全宁波奉献一座稀缺高品味商业精品。

据了解,银亿·东岸里为一个集餐饮娱乐、购物休闲于一体的高品味商业精品,更在产品上做了创新,通过时尚短街、摩登窄巷、九曲连廊的设计增加逛街购物的体验性与参与感,将为三江口奉献一座繁花似

锦的主题商业。据同昌盛业的负责人介绍,银亿·东岸里以商业的永续经营为目的,目前已完成品牌商家落位,感兴趣的客户完全不用担心承租问题。本次还有12位战略意向商家代表出席,如海派餐厅“小南国”、新唐风时尚餐厅“代官山”、韩式餐厅“汉拿山”、亲民休闲餐厅“米索西”、美式餐厅“拉亚”、韩国咖啡连锁“Caffe Bene”、港派经典咖啡“Pacific Coffee”、法式烘焙名牌“Bon Matin”、国际知名潮牌“大嘴猴”、法国童装先驱“爱法贝”及时尚零售品牌“万宁”等。

据悉,从每一位投资者的利益和需求出发,银亿·东岸里打造拥有超强集客力黄金旺铺,合理人流动线,多入口多扶梯,约50-400m<sup>2</sup>灵活空间,更以5年收租来免除商业养成的顾虑。

## 首届家装金融博览会圆满落幕

600多位业主到场 现场意向签约200余单



本次活动现场十杰装饰为业主们准备了不俗的贵宾好礼,比如价值1000元的爱室丽现金卷(入店即可直接消费),比如价值880元的保险箱,还有榨汁机和电磁炉等等一系列的家居礼品。来自高新区的张女士表示,平常工作非常忙,房子一直没空去装修,今天来参加这次活动,能一站式完成选择套餐下单,省时省力,“今天的活动价格挺优惠,还送礼物,并且选择余地多,我们很放心。”

据悉,周年庆签单户数达201户,本来只限200单的特惠名额被一抢而空,那么为什么会产生201户特惠业主呢,那是因为敲定最后1位特惠名额时,有两位业主几乎是在同一时间内上台抢定。

由于本次活动到达现场的业主特别多,不少业主没赶上本次特惠名额,十杰装饰为了弥补遗憾,决定在本月月末,也就是8月31日,增加一场续场活动,届时,市民们可以香格里拉大酒店三楼江东厅。

上周末(8月23日至24日),由十杰装饰举办的“首届家装金融博览会”暨十杰装饰12周年庆活动顺利地在华生家居国际广场落幕,并取得圆满成功。

早上不到10点就已经有多位业主到华生香江家居馆A馆中庭等候,主办方“被迫”提前了活动开始时间,整个活动现场水泄不通。据不完全统计,本次活动有600多位业主到场。

## 中秋家居选购大看点 第六空间巨牌疯惠



中秋是家的节日,而家自然是少不了家居的组成。第六空间也将在9月6日-8日中秋期间,推出以“巨牌疯惠”为主题的,富有自身特色的促销活动。而究竟“特色”何在,且听细细道来。

### 看点一·特色返现

近年来几乎所有的商场都在用返现的方式给予消费者优惠,但其中真正返了多少,也只有商场和商户心知肚明了。而第六空间今年却坚持以2%起返,则有着深层次的原因,即“明码实折、诚信经营”。

商场自年初推行“明码实折、诚信经营”政策,商场内各品牌的价格水分被逐步剔除,此时的最低2%起返,才是货真价实的返现。

同时,本次活动每满5000元抽一次返现,

中奖率100%,最高返现100%。

### 看点二·劲爆满赠

商场在以往活动中,满额赠送海信58寸大屏液晶彩电的消费金额是25万元,而本次中秋巨牌疯惠活动却将这档起送条件降低到了16万元,力度不言而喻。

### 看点三·开业、新品、拍卖、爆品四大惠

开业惠即商场新开、重装开业的国内外家居大牌,各自给出了极大的促销力度。

新品惠和拍卖惠顾名思义,一个是各大品牌最新发布甚至获奖的家居名品推荐,并以优惠的价格让顾客抢先体验;另一个则是现场拍卖家居产品,几乎所有的产品均是1元起拍,价高者得到。

而本次的爆品惠,除价格更为优惠之外,在数量上远远超过以往任何一次活动。

此外,活动期间,第六空间还将举办第二批“明码实折、诚信经营”商户授牌仪式及“榫卯·艺”中国传统家居木艺展,诚邀诸位参与和品鉴。

**NBHK 华康名家私** | 联丰店 | 日湖店

# 9月6-8日

# 月满中秋 礼遇南城

## 火力全开 力度空前

满减 返现 满送 爆款 爽到没话说

中秋专场 重磅出击

扫我 咨询详情

一省到底 满就减

### 工厂放价 满千减百

购正价产品折后实付满1000元立减100元,实付满2000元立减200元.....  
以此类推 上不封顶

家电豪礼 欢乐享

### 千万家电劲爆送

活动期间,实付满一定金额就可获得相应礼品  
四门冰箱/滚筒洗衣机/彩电/微波炉... 豪礼送不停

开单红包 疯狂派

### 满3000赢3000元免单大奖

购正价产品折后实付满3000元送幸运红包一个,实付满6000元送幸运红包两个  
以此类推 100%中奖 (每天每店发800个红包,送完即止)

零利专场 万人淘

### 工厂零利润直供

百大品牌 爆款特价惊喜购

奖品请以实物为准 活动细则详见商场海报

联丰店: 海曙区联丰路与机场路交汇处(联丰立交桥西)

咨询热线: 0574-87660727

绿色环保

配送安装

先行赔付

终身维修

免费接送

日湖店: 江北区环城北路与人民路交汇处(日湖公园北)

网上商城www.nbhk.com.cn